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(isehbséglakia területeken 50, Iz 

egyebült T5'0-os az elnikai arány 
Elkészült az uj nemzeli mnunkavédelmija- 

Vaslat, amit parlammenii tárovalás nélkül 

A nemzeti munkavédelem kiterjesz. 
téséről szóló törvényjavaslat közül még 
ma is a legteljesebb bizonytalanság ural- 
kodik. Dr. Pop Valér iparügyi miniszter, 
hol határozottan fenntartja eredeti ter- 
vét, amely szerint minden vállalat köte-i 
les legalább 75 százalékban etnikailag is 

lörvényrendelet utjám 
Bucuresti, március 10. 

A fővárosi lapok jelentése szerint az 

ípar és kereskedelmi miniszterium által 
ki- 

küldött bizottság elkészitette a nemazeti mun 

kavédelem megszigaritásáról szóló törvény- 

tervezetet és azt átnyujtották Pop Valer mi- 

mröszternek, aki még ezen a héten a minisz- 

tertanács elé terjeszti. A tervezet előirja, 

hogy az összes kereskedelmi és ipari válla- 

latok, tekintet nélkül azok nagyságára, kö- 

telesek alkalmazottaik sorában kisebbség- 

lakta területeken 50 százalék, az ország töb- 

bi területén pedig 75 százaléknyi etnikai 
román származásu egyéneket alkalmazni. Az 
idegen állampolgárok száma legfeljebb öt 
százalékot tehet ki. A rendelkezés be nem 
tartása esetén a következő szankciókat al- 
kalmazzák. Először az ipartörvény kedvez- 
ményeinek felfüggesztése, másodszor a ked- 
vezmények végleges megvonása, harmadszor 

az import engedélyek megvonása, negyed- 

szer a vállalatok bezárása. 

Noosewelt rádiószózata 
Newyork, március 10. 

Az Egyesült Allamok elnöke Roosevelt 
tegnap este rádiószózatot intézett az ameri- 
kai néphez és beszédében a legfelsőbb biró- 
ság összetételét birálta. Roosevelt szerint a 
legfelsőbb biróság félreértve, vagy nem is- 
....

... 

Egy állatvásár borzalmas 

köveltlkeznményei 
száguldva rohant a község felé. A megva- 

Visszavonul az angol 
Páris, március 10. 

Egy páris környéki 
: atvásárt tartottak. Nagy volt a felhajtás 
s óriási az érdeklődés. A vásár közben hir- 

telen vihar keletkezett, melytől a kiállitott 

akarnak életbeléptelmi 
A törvény végrehajtására hat hónaptól 

egy évig terjedő haladékot adnak. 

Ez a törvénytervezet természetesen 

még nem végleges, mert hiszen maga Dinu a 
bóől exisztenciális jelentőségü a javaslat Bratianu is állást foglalt ellene. 

Hir szerint a javaslat nem is kerülne a 

parlament elé, hanem törvényrendelet utján 

léptetnék életbe. 
Öfelsége egyébként tegnap kihallgatá- 

son fogadta Pop Valer ipar és kereskedelm- 

ügyi minisztert. 
Miután Antonescu 

parlament keddi ülésén 
portugál követek ügyében felszólalt és kije- 

lentette, hogy a legionárius temetésen való 

részvétel ügyében a követek kielégitő választ 
tekinti, tegnap adtak, az ügyet lezártnak 

Lugojeanu római és Petrescu-Comen ber- 

lini követ is visszatértek állomáshelyeikre. 

Junian és Dem. Dobrescu között létre- 

jött a fuzió. A községi választásokon már 

városházán tegnac 

együttesen vesznek részt. 

a legfelsőbb biró- 
ság tagjai ellen 

merve tulajdonképeni misszióját, a politikai 
közélet irányitóivá akar lenni. Nem törvény 

hozókra, hanem birákra van szükség - a 

törvények alkotását bizzuk a parlamentre - 
fejezte be rádiószózatát Roosevelt. 

dult állatok 200 embert letiportak és ezek 
közül 8 életveszélyesen sebesült meg. A ki- 
vonult rendőrség és tüzoltóság tudta nagy- 

külögyminiszer a 
a német, olasz és szinte képtelenségnek látszik a javaslat 

románnak deklarálható románt alkalmaz- 
ni, hol pedig kevesebb határozottság- 

gal azt állapitja meg, hogy még tanul- 
mányozni kell a kKérdést. Romániában! 
ugyancsak el nem hanyagolható szám- 
ban élő kisebbségi tömegek szempontjá- 

mikénti értelmezése, mert ha tényleg et- 
nikai alapon kellene elbirálni a 75 száza- 
lékot, akkor a transilvániai vállalatok 
jelenlegi alkalmazottainak több mint 70 
százaléka veheti a koldusbotot. Nem 
szélve humanitárus és szociális szempon- 
tokról, melyeknek mérlegelése mellett, 

mai szövegének változatlan elfogadása, - 
de nem lehet államrezon sem, hogy saját 
állampolgárait máról-holnapra kenyérte- 

lenné tegye, Feltéve, de meg nem enged- 
ve, hogy a javaslat lényegében keresztül- 
menne, - akkor a probléma korántsem 
lenne megoldva, - sőt egy egészen uj 
probléma vetődnék fel. Mi lesz az állá- 
sukat vesztett Eebbségi állampolgárok- 
kal, akik a munkanélküliek vigasztalan 

tömegét fogják szaporitani. 
Az alkotmány az állampolgárok közöő 

etnikai distinkciót nem ismer és egyenlő 
jogokkal ruházza fel és egyenlő köteles 
ségekkel terheli Románia minden állam 
polgárát fajra, nemzetiségre s felekezet. 
re való tekintet nélkül. Akárhogyan i 
mérlegeljük a nemzetvédelmi problémát, 
a mesterségesen keresztülhajtott etnikai 
arányosításnak egyik fél sem látná hasz- 
nát és csak arra lesz alkalmas, hogy a 
mindennapi kenyeréért élet-halál harcot 
folytató kisebbségi állampolgárok helyze- 
tét aláássa anélkül, hogy az etnikai több- 
ség javitani kivánt sorsán lényegesen eny 
hitene. Az időnek és a viszonyoknak kell 
az etnikai arányositást keresztülvinni. 

konzervatív pár! 
nehezen a felizgatott tenyészállatokat megfé 

kezni és visszaterelni. London, március 10. 
AAz angol lapok részletesen foglalkoznak 
a koronázás után bekövetkező kormányvál 

ltok annyira megijedtek, hogy cca 200 
at megvadulva szétszaladt és szabadon 

z « e 

Madrid körül tovább folyik a harc 
A nemzeti csapatok vezérkarának je- fel a lakosságot, Barcelonában bombákat 

eltése szerint Madrid helyzete tarthatatiaa dobtak le a kormánycsapatok kaszárnyáira. 

m ezt a kormánycsapatok is igy itélik meg Párisból jelentik: A Matin spanyolor- 

hez nap mint nap üritik ki a város lakó- szági tudósitója szerint a spanyol polgár- 

te mit és a fegyvereket és municiót belsőbb háboru a végéhez közeledik. Egyik francia 
Tületekre szállitják. kképviselő ebből az alkalomból kolunnás cikk 

Madrid felett tegnap megjelentek a ben szólitja fel a francia kormányt arra, - 

feruzeti csapatok repülői és röpcédulákat [hogy kezdje meg tárgyalásait Franco tábor- 

iTesztettek le, melyben megadásra hivják nok megbizottaival 

- AaA 

ság részleteivel. Lapvélemények szerin 
Baldwin utóda Chamberlain lesz. Ugylát 
szik, hogy a konzervativ párt teljesen visz- 
sza akar vonulni a szereplés szinteréről 
az uj nemzeti pártnak adja át a hatalmat 
irányitást. Eden és Mac-Donald az ő 
mindenesetre maradnak 

Időjárás 
Keleti, majd nyipati szél. A hőmérsél 

let csökken. Csapadék Olteniában 
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- Itt valami nem stimmel. Ez a fiók be 

lvan zárva. 

A zár nem okozott különösebb munkát 
Gomar számára, hamar végzett vele, de mi- 
helyst kihuzta, a fiókot, vissza is tolta a 
helyére. Aztán a következőt kutatta át, - 
majd pedig a másik kettőt a tulsó oldalon 
Sorra bezárta a fiókokat és a szoba egyéb 
butorait vette vizsgálat alá. Szorgalmasan 
dolgozott, aztán átosont a következő szo- 
Ipába ott is megnézett minden butordarabot, 
átkutatott minden sarkot. Innen a bankár 
dolgozószobájába ment. A falon egy sereg 
Hfénykép között megpillantotta ugyanannak 
a nőnek a képét, akit a szalonban függő 
Hestmény ábrázolt. 

Habozott egy kicsit, aztán elszánta ma- 
Igát. Zsebébe csusztatta a fényképet, mely 
utcai ruhában ábrázolta Zanettenét. 

Lassan, megfontoltan dolgozott, egy 
tseppet sem törődve azzal, hogy hosszura 
nyuló munkája közben Burly a szalonban 
ájuldozik félelmében, Jó óráig is eltartott, 
lamig Gomar befejezte az iratok átböngészé- 

Szövet maradékok támre, sadagra é sport 
ruhára. - Vászon, zefir, szabókellékek 

STEINER maradékos 
Uradea, Calea Victoriei 3. az udvarban. 

sét, amiket a bankár iróasztalában talált. - 
Nem egész eredménytelenül. Legalább is 
erre vallott, hogy egy összegyürt levelet 
zsákmányolt, amit zsebretett a fénykép mel- 
lé. Más érdekeset nem talált a szobában. 
Tovább kalandozott tehát, Csakhamar visz- 
szatért Burlyhoz. 

- Hol járt, az Istenért, hiszen minden 
pillanatban felébredhetnek a házbeliek. A 
dajka öreg asszony, bizonyára éber alvó, - 
rémüldözött Burly. 

Gomar könnyelmüen vonogatta a vál- 
át: 
- Bizza csak rám, ügyvéd ur, ehhez én 

fobban értek. Nem mondom, ha a házigaz- 
Ha itthon lenne, de egy ilyen öreg tyuk? Ne 
nevettesse ki magát. Most pedig zárjunk, ha 
már nyitottunk, - viccelt és visszanyomta 
a kampósszeget a helyébe. 

- Tyüh, de könnyen jár ez a szög, - 
sokat huzigálhatták az utóbbi időben. 

Helyére akasztotta a képet, aztán in- 
tett az ügyvédnek, hogy mehetnek. 

Mialatt a szalon ajtaját nyitotta, gya- 
Aus nesz ütötte meg a fülét, Megállást ve- 
zényelt, hallgatódzott. Haik, könnyü lépte- 
ket hallottak, mintha valaki mezitláb Sur- 
rant volna át a hallon. 

Visszafojtott lélegzettel figyeltek. So- 
káig, hosszu, végtelnenek tünő pillanatokig. 
A lépések zaja már réges-régen elhalt, de 
ők még mindig nem mertek megmozdulni. 
Ki lehet ez? - reszketett Burly. Bá- 
torsága elszállt. „Zanette"! rémüldözött át 
az agyán és már látta magát a rendőrségen, 
ahová az óriás cipelte Gomarral együtt, aki 
kuncogva ül mellette a rendőrszoba fapad- 
ján. Már hallotó1 az ügyeletes rendőrtiszt- 
viselő kérdését: neve, foglalkozása, ügyvéd? 
sSzép kis ügyvéd maga, akit betörésen fog- 
nak egy hirhedt kasszafuró társaságában.. 

De Gomar már kikukucskált a hallba, 
mind kijebb merészkedve. Csend volt, báto- 

ritó, megnyugtató csend. Gomar felgyuj- 
totta zseblámpáját. 

(Folyt. köv.) 
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kosság Carei mellen 
Agyonütöttek egy öreg nyugdijast 

Carei, március 10. 
Tegnap délután vakmerő rablógyilkos- 

ság történt Carei melett. Dömötör Ödön nyu 
galmazott chireai 
miután félvette fizetését, hazafelé indult. 
Utközben azonban betért a vendéglőbe, ahol 
pár pohár bort ivott. Ennyi biztosat tudnak 
a szerencsétlen 60 éves emberről, akit az- 
után ma reggel halva találtak nem messze 

jegyző az áldozat, aki 

az állomástól, a sineken, Először 
hogy öngyilkosság, vagy szerensemtték 
történt, de a nyomozó hatóságok nnség 
san megállapitották, az áldozat fejen man. hető ütésekből, hogy gyilkosság 1gnjéi. 
gyilkosság annál is inkább valoszíu nt A 
Dömötör Ödönnek eltünt . a zsebéből 
nyugdija is. A nyomozás nagy eréllyel . 
dult meg a gyilkos vagy ilkosok után i 

Nemcsak a les proni fegyvere a nőneki 
Ugyanolyan fontos, hogy az arcbőr hársonyos, íriss, üde és tiszta 1 
előlése egyedül csak a Fioreal krémekkel és puderekkel lehetséges. A 
mek és puderek teljes biztositékot nyujtanak 
üde lesz, mert a legtökételesebb gyógyhatása nyersanyagokból készülnek. Az 
arbőrt ápolják és kiválóan tapadó képesek. Floreai krémek 40 lei tégelyenként, 
Eloreal puder 30, 50 és 90 lei - A Floreal cikkek főraktára: 
Oradea, Bulvardul Regele Ferdimand Ne 9. Tel 

en. 
loreal 

nnek arra, hogy arcbőre 

SPORI 
Fontos határozatok a válogató bizottság első ülésén 

Százszázalékosan román csapat 
válogató mérkőzés nélkül 

Tegnap délután tartotta meg a váloga- 
tó bizottság első ülését. Ezen az ülésen ár. 
Morar Teofilt megválasztották a válogató 
bizottság alelnökévé, Főtitkár Costel Radu- 
lescu lett. 

Juga Liviusz, a válogatóbizottság elnő- 
ke nyilatkozott és megállapitotta egyben a 
válogatás munkatervét is. Eszerint a válo- 
gatóbizottság megfigyelői minden NB. baj- 
noki mérkőzésen figyelik a keretbe kijelölt 
játékosokat és észrevételeikről hetenként je 
lentést tesznek. Külön válogatómérkőzés nem 
lesz. Edzőtáborba sem gyüjtik a játékosó- 
kat, mert Juga Liviusz szükségtelennek tart 
ja, hogy a válogatott játékosokat kiemeljék 
megszokott életkörülményeikből. 

. A válogatott keret névsorát március 28- 
án hozzák nyilvánosságra. A válogatott csa- 
pat - amint már jelentettük - száz száza- 
lékosan román eredetü lesz. 

Érdekes ujitás még, hogy a B. liga já- 
tékosait is figyelik a válogatás szempontjá- Russu. 

ból! Erre a célra minden B. ligás városban 
megfigyelőket jelöltek ki. 

A hét fizenegye 
Az egyik fővárosi sportlap szerint a he 

tizenegye: , 
Burdan (Venus) Sfera (Venus) Felecs 

(Victoria), Lazár (Ripensia), Pop (Victoria), 
Demetrovici (Chinezul), Bindea (Ripensia), 
Auer (F. C. Rapid), Perneki (AMEFÁ), Ba- 
ratki (F. C. Rapid), Dobai (Ripensia). 

A vasárnapimérkőzések bíró 
Venus-Gloria Bucuresti, lonescu-Tope. 
Unirea Tricolor-Crisana Bucuresti, Rit- 

ter. 
AMEFA-Ripensia Arad C. Rádulescu. 
Universitatea-Victoria Cluj Viti Nicv 

lescu. 
CAO-Rapid Oradea, Stanciui 
Chinezul-Juventus Timisoara, Gabriel 

A spanyol polgárháboruból 
Síierra Nevadában a Granada fronton a nemzeti spanyol csapatok hegyi csapatokat . vetetésk Harcba, melyeknek egész különös kiképzést adnak. Képünkön a hegyi csap" 

tok manőverét mutatjuk be. 
1 
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London, március 10. 
Egyik angol ujságiró, Raymond Recou- 
meginterjuvolta a napokban Franco tá- 

é kot, aki kijelentette, hogy a vörösök 

bornojása csak hetek kérdése. Madrid el- 

öszeig küszöbön álblbkk este z ujságiró feltette azt a kérdést is, 
Hogy a nemzeti csapatok abszolut győzelme 

szágs anc0 tábornok kijelentette, Hogy nem 

csatlósa a parlamentárizmusnak, mert az 

űtte az országot a bolsevizmus és anárchiz- 

mus karjaiba: A parlamentet egy olyan 
szervvel fogjuk helyettesiteni, mint amilyen 

ma is müködik Olasz- és Németországban. 

Franco tábornok kijelentette még azt is, 

esetén, milyen államformája lesz Spanyolor- 

(sak hetek kérdése a spanyol 
kormány-csapalok összeomlása 
- mondja Franco tábornok 

Allons a fát akarja a trónra ültetni 
hogy a Burbonokat visszahozzák az ország- 
ba, de semmiesetre sem Alfonzot, aki ellen- 

szenves a nép előtt, hanem annak fiát, Jo- 

sét fogják trónra ültetni. 

Mint. mellékkérdésre válaszolt Franco, 
hogy a nemzeti csapatokban már is éneklik 

a királyhimnuszt a „Grenadénes"-t. 

A kormányzó azonban maga Franco lesz, 
aki mint régens fog kormányozni, éppen 
ugy, mint a XIX században Estempero ge- 

nerális. - - 

Nyilatkozatának végén Franco tábornok 
kijelentette még, hogy Madrid eleste után 

Barcelona és Valencia is le fogja tenni a 7 

fegyvert, mert ott is minimumra csökkent 
az élelmiszer ellátás. 

Mussolini Tripolisba repült 
és résztvesz az aírikai manővereken 

Róma, március 10. 

Mussolini ma repülőgépen elindult Ná- 

pelyból Tripolis felé, ahol meg fogja nyitni 

a Balbó marsall kezdeményezésére megépi- 
tett Forum Romanum-ot. Ezután megkezdő- 

dik a nagy tengeri és légi hadgyakorlat, - 

mely március 22-ig fog tartani és melynek 
takükai feladata lesz Északafrika kikötői 
ellen irányuló támadás visszaverése. 

Mussolini ezután Libiába megy, ahol 
megnyitja az Egyiptomot Tunisszal össze- 
kötő kikötői utat, mely cca 1300 kilóméter 
hosszu. Ez az ut szintén Balbó kezdeménye- 

zésére gigantikus erőfeszitések után készült 
el és több mint másfél milliárdba került. A 
Duce katonai és polgári szemléjének állo- 
másai: Tripolis, Missurata, Bengari és Der- 
na lesznek. 

rTripolisban nagy ünnepségek keretében 
a muzulmánok át fogják nyujtani a Duce- 
nak Islam kardját. 

Március 24-25-én tér majd vissza Mus- 
solini Rómába, ahol az afrikai olasz gyar- 
matok nagyszabásu szervezéséről fog tartani 
előadást. 

Egy francia ujság tantasztikus 
riportja Göbbels német 

kritikarendeletéről 

propaganda- 
minisztér 

Egy légtornász csapat bírálóit arra kényszeritették, hogy 
őhk is végezzék el az életveszélyes mutatványokat 

Páris, március 10. 
A Le Journal Berlini tudositója, Geor- 
ges Blum hosszu táviratban beszámol arról, 

nagy milyen váratlan következményekkel 
járt Nürnbergben Göbbels propagandami- 
miszternek az a néhány héttel ezelőtt ki- 
adett rendelete, amely megtiltja a kritikát 
és csak azoknak az ujságiróknak adja meg 
ezt a jogot, akik 

maguk is képesek arra a teljesitményre, 
amit kritizálnak. 

e a gyakorlatban annyit jelent, hogy zon- 
8 Tamüvész fölött csak az mondhat kritikát, 

lhat ga is zongorázik, énekest csak az bi- 
rh at el, ak! maga is énekel, iróról csak az 

at aki maga is itó. 
ray német kritikusok szigoruan tartották 
szám at ezekhez a rendelkezésekhez és be- 

olóikban .. 

leirták azt, amit láttak, de nem mond- 
tak birálatot. 
nbergben, ahol Julius Streicher, a hires 
éhán mitavezér szinte korlátlan hatalmu ur 

ellen y ujságiró mégis vétett a rendelkezés 
mint, ha Le Journal berlini tudositója sze- 
lazokr sazán nem gondolhatták azt, hogy 

a a cikkekre is vonatkozik az uj kri- 

tikarendelet, amelyeket egy légtornászcsa- 
pat cirkuszi mutatványairól irtak. 

ulius Streicher nem ismert azonban kö 
nyörületet. A Le Journal szerint a frankföld 

diktátora elfogatta az ujságirókat és a „sze- 
met szemért, fogat fogért" elv alapján ar- 
ra kötelezte őket, hogy 

ők is ugyanazokat a légtornászmutatvá- 
nyokat végezzék el, mint a megkritizált 
akrobatacsoport tagjai. 

Képzelhető, hogy mi volt az eredmény. Éle- 
tük kockáztatásával függtek a gyürühintá- 
kon és halálos veszedelemben próbáltak 
egyik trapézről a másikra jutni, de a leg- 
több ugrás természetesen. 

a biztonsági hálóban végződött. 

A nézőközönség soraiban ezen a napon az 
artisták foglaltak helyet és most ők kritizál- 
ták nagy szakszerüséggel előzőnapi kritiku- 
saikat. Az előadás végén - a Le Journal 
berlini tudositója szerint - a félelmetes 
Julius Streicher alaposan kioktatta a fárad- 
tan lihegő, botcsinálta artistákat a müvészi 
kritikáról. Ezért a tudositásért természetesen 
a Le Journal-nak kell vállalnia a felelőssé- 
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Náthaláz, reuma, ideg 
zsába ellen használja 

csak a 

bedőrzsőlőszert. 
Halló! Győgyszerész ur halálra ki- 
noznak a nyílalások és a köhögés, 
ugy érzem megfulladok! Segitsen 
rajtam! Az Ön állapotán csak a HORIA" be 
dörzsőlés segíthet! 

Az egészséges Azsia 
és a beteg Európa 

London, március 10. 
Trebitsch Lincoln, a hirhedt nemzetkö- 

zi Káalandor, kém és politikai büntettes, akil 
ujabban Csae Kung név alatt egy tiencini 
buddhista kolostor apátjának szerepében 
tünt fel, könyvet irt az „Emberiség alko- 
nya" cim alatt a nyugati civilizációt álli- 
tólag fenyegető összeomlásról. A könyv sze-i 
rint a nyugati államok politikája a hamis-i 
ságok mocsarához vezető piszkos ut, a kor- 
mányokat a hazugság, gyülölség és igazság- 
talanság elvei vezérlik és a táncszenvedély, 
jazz őrület és a ledér élvezetek mohó hab- 
zsolása is rohamosan aláássa a nyugati vi- 
lág düledező erkölcsi alapjait. Az emberi- 
séget Trebitsch Lincoln szerint csak az ázsiail 
világ bölcsessége, jósága, nyugalma és szel-! 
lemi elmélyedése mentheti meg, de ennek 
előfeltétele Kina és Japán kibékülése és szö- 
vetkezése. A könyvnek ebből a tanulságából 
általában arra következtetnek, hogy Csao] 
Kung e pillanatban, mint propagandista ke- 
resi kenyerét. 

" [4 RÁDIÓ MŰSOR 
PENTEK: 

Bucuresti: 7.30: A reggeli müsor közve. 
titése 13: Gramofonlemezek 13.25: Sporthi- 
reknek adása. 13.40: Gramofonlemezek 14.15 
Hirek közvetitése 14.30: Gramofonlemezek. 
15: Hirek 16.45: Előadás 18: Szórakoztató 
zene 19: Időszerü anyag 19.45: Sibiceanu P. 
zongorázik 20.15: Felolvasás 20.35: Hirek. - 
Mapd: Hirek közvetitése külföldre németül 
és franciául. 
Budapest I. 7.45: Torna Utána: Gramo- 
fon 8.20: Étrend 11: Hirek 11.20 és 11.45: 
Felolvasás 12.10: Vizjelzőszolgálat 13: Délli 
harangszó 183.05: Katonazene. 13.30: Hirek. 
14.20: Pontos időjelzés 14.30: Cigányzene) 
15.40: Hirek 17.15: Diákfélóra Utána: Ifju- 
sági közlemények". 18: A rádió szalonzene- 
kara 18.50: Sport 19: Farnadi Edit zongo4 
rázik 20: Hofmeister szájharmónika kettős. 
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akciónk igazoló fegyeine, 
Deváltlása megkezdődögy 

A husvéti nagy „rumba" ajándékak- 
ciónk igazoló-jegyeit az összes vidéki árusi- 
tókhoz kiküldöttük és azoknak beváltása 

mulasztja a „rumbá"-n való részvételt Tekintve, hogy a huzásokat rövid 

Max Baer, 
Sziklába ütközött hajó az 
A „Lord Carnle" nevü angol tengeri gő- 

zös Falmborough mellett az angol kikötők 
közelében a sürü ködben sziklába ütközött. 
A sürü SOS jeleket az összes szikratáviró- 
állomások felvették és továbbitották, ugy 
hogy az utolsó pillanatban sikerült a hajó 

Newyork, március 10. 
Max Baer, a volt nehézsulyu boxoló vi- 

lágbajnok, kénytelen volt valósággal meg- 
szökni Newyorkból, mert Amerika legna- 
gyobb boxcsarnokának, a Madison Sduare 15 főnyi személyzetét megmenteni. A szik- MGardennek igazgatósága szerződésszegés ci- ratáviró állomások személyzete szemta mén 50.000 dollárra beperelte a boxbajno- nuja volt a hajókatasztrófának. Képünkön kot azért, mert nem volt hajlandó ki jól látható a hatalmas szikla és a süllyedo Newyork állam bajnokával, Bob Pastor-ral, hajó. aki a világbajnoki cimre pályázik. Max Baer szemébe huzott kalappal, fülig türt kabátgal lérral, a harmadik osztály hidján keresztül 

! Tárgu-Mures, márciuis 9 
Tragikus szerencsétlenség történt teg- 

nap a muresmegyei Deda községben. Mada- 
ras Józsei malomtulajdonos felesége a 22 

éves szép György Kornélia, akit a vidék 
legszebb asszonyaként ismertek, a vizbeful- 
adt. 

Madarasné, György Kornélia a vizima- 
em zsilipzáróját huzta fel, amidőn megcsu- 
zott és vizbe esett. A szerencsétlenül járt 

nő uszni kezdett, nehogy a vizimalom el- 
tapja, azonban minden fáradtsága hiábava- 

Lagumardia NewVork 
polgárnneslere 

Mint ismeretes, Laguardia Newyork pol 
gármestere, akinek fényképét itt közöljük, 
egy newyorki társadalmi jellegzü gyülésen 
beszédet tartott, melyben élesen kikelt Hit- 
ler vezérkancellár ellen. A beszéd nyomán 
a német lapok heves támadásokat intéztek 

tart. Amint már közöltük, a most kiosztando az utolsó percre az igazoló jeg e berják 
ajándéknyeremények oly nagy értéket kép- sát, nehogy a késői jelentkezés miatt e viselnek, hogy érdekei ellen vét az, aki el- es- 

a box világbajnoka 
egy ruhaszekrényben 
kött meg New-Yorkból 

Tragikus körülmények között 
vizbefulladt a dedai malom. 
tulajdonos felesége, aki a vidék leszebb 

senek a nagy lehetőségtől. 
r 

szö. 

szállt fel a Berengáriára. hogy 
delmi appartementja ruhaszek 
jon el a hajó indulásáig. Érdekes, hegy ala 
24 órával előbb, ugyanezen a haj én ene 

zett meg Max Schmelling, hogy megmér 
kőzzön Amerikában Jim Braddock-kal , je 
lenlegi nehézsulyu világbajnokkal. Ez a mér. 
kőzés nem a bokszringben fog lejátszódni, 
hanem a biróság előtt, Sechmeling ugyanis 
beperelte Braddockot azért, mert szerződé. 
sük ellenére nem hajlandó juniusban meg. 
mérkőzni vele a világbajnoki cimért. 
m 

azután feje. 

rényében buj. 

asszonya volt 
sodorta. A kerék elkapta az asszonyt, néhány 
szor megforgatta és minden alkalommal a 
viz szinére vágta. Amikor a viz elsodorta 
a malom kereke alól, már nem volt benne 
élet, mert a nagy kerék teljesen összetörte 
a testét. Segélykiáltásait bár meghallották a 
malomban foglalatoskodó emberek, de se- 
giteni nem tudtak rajta. A viz sodra az 
erősen összetört hullát egy kilóméterre 30-1 
dorta magával, majd partra vetette. - Az! 
ügyészség a tragikus ügyben elrendelte al 

ló volt, mert a viz a hatalmas vizikerék alá Laguardia ellen és diplomáciai folytatása is 
volt az ügynek. Laguardia mindezek dacára 

fenntartotta kritikáját. 

Páris, március 10. 
A francia kormánynak komoly gondokat 

kezd okozni a Szahara homoksivatag terje- 
dése. A Szahara a nyugatafrikai partokon 
Hekvő francia gyarmatok északi részét mind- 
jobban ellepi és óriási termőterületek ala- 
kulnak át kietlen sivataggá. A homok ter- 
jedésének oka a szakértők szerint az, hogy 
az utulsó évtizedben ismét kiméletlenül 1r- 
tották az erdőket, pedig egyedül ezek tar- 
tóztathatják fel a sivatag terjedését. A fran- 

cia kormány érintkezésbe lépett angol hiva- 
talos körökkel, hogy a nyugatafrikai angol 
gyarmatokkal egyetértésben hatalmas erdő- 
ségeket telepitsenek a Szahara szélére. Drá- 
ga mulatság lesz fákat ültetni a Szaharába, Kimaiak moderm hadi. azonban ez az egyetlen mentség, mert kü- 

felszerelése lönben az értékes nyugatafrikai gyarmatok 
A kinai Suian csapatok felszerelése állan 

teljesen elvesznének a civilizáció szárnára. dóan javul. Különösen a r epülőtámadas el- Veszély fenyegeti különben a Szahara köze- Heni vé é pünk pén fekvő Csad tavat is. A Csad tó meden- 
leni védekezésre helyeznek sulyt. Képünk Pé V egy ilyen repülőtámadást elháritó fegyvert céjét tudvalevőleg két folyam táplálja: a Lo- mutat be. Mgone és a Csari, amelyek vizüket a sivatag . 

Komolygondokat okoz a trancia 
hormánynak--Szahara sivataga 

Csatornázni kell a Csad tó körüli területeket 

látják a Csád tó vizének. 

vizsgálatot. 

tavába öntik. Az afrikai folyóknak meg van 
az a rossz szokásuk, hogy szeretik medrü- 
ket váltóztatni. A Logone máris délfelé kezd 
kanyarodni és ugylátszik az a célja, hogy 
Csad tó helyett a Niger egyik mellékfolyó 
jába, a Benueba öntse a vizét. A Csari szin- 
tén rendetlenkedni kezd és ugy látszik bol 
kottálni akarja a Csad tó medencéjét, mert 
inkább végtelen mocsarakat alkot, semhogy 
továbbra is táplálja a tó medencéjét. aen 
után a Csad tónak szinte felbecsülhetetlkő 
jelentősége van a Szahara mentén elter 
francia gyarmatok klimájára, pPárizsban 
kénytelenek máris terveket késziteni a k 
folyam szabályozásáról. A Logone és a 
ri medrének csatornázása olyan nagy összeg 
be kerül, hogy Franciaország egymaga z 
gondolhat ezekre a nagyszabásu mensáka 

finanszirozására, - hanem kénytelen ! 

igénybe venni mindazoknak az országoknó / 
a segitségét, amelyeknek gyarmatai haszn 
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Volt 

EGYETLEN NAP Az 
AURORA jatékosainak 

ECYENKÉNTI EGY MILLIOS 
nyereményt és a nagy nyeremények százait és 
ezreit fizette ki. AURORA minden játékosnak 
SZERENCSEÉT ÉS MILLIOKAT HOZ 

A 13 sorsjátékra akar egy jó ftanácsot (? Játszon az 

URORA 
sorsjegyárudában és szerencséje lesz, 

Hladási íroda : UNJON S. A. oradeca, Bulv. Regele Ferdínand 1. 

Meggyilkolták 
és kifosztották Seini község 
leggazdagabb asszonyát 

Satmar, március 10. 
Seiniben, kedden reggel holtan, meg- 

gyilkolva találták lakásán Balogh Istvánné 
vagyonos özvegyasszonyt. Az ismeretlen rab- 
lók fejszével vagdosták össze a szerencsét- 
len asszony testét és az irtózatosan meg- 
csonkitott hullát egy zsákba gyömöszölték, - 
Aztán mintegy kétszázezer lej készpénzt s 
több nagyértékü ékszert vettek magukhoz és 
elmenekültek. 

Özvegy Balogh Istvánné dusgazdag asz- 
szony volt. Alig volt valaki a környéken, aki 
ne tartozott volna neki. A kihelyezett pén- 
zek behajtása körül nem egyszer támadtak 
nézeteltérések, civódások és perek s igy ért- 
hető, hogy sokan haragudtak a gazdag öz- 
Vvegyre. 

Visszavonult magányos, idősebb asszony 
olt özv. Balogh Istvánné. Künt lakott a 
ezség végén, saját házában. Gyermekei, 

valádja, hozzátartozói nem voltak s a falu- 
kon házban kivüle csak néhány bérlő la- 

" Az egyik lakónak, Weisz Jenőnek fel- 
tnt héttőn hogy egész nap nem látta házi- 
mszonyát, Arra gondolt, hogy az özvegy bi- 
nyára beteg s ezért nem mutatkozik. Be 

akart menni hozzá, de az ajtót zárva találta: 
yenformán valószinünek látszott, hogy 

baloghné elment otthonról, vagy elutazott 
nová. Weisz dolga után látott, majd la- 
be ba tért és lefeküdt. Kedd reggel azon- 
n, mikor látta, hogy Baloghné lakása még 

tuutatk zárva van s az özvegyasszony nem 
az ab ozik, kezdett rosszat sejteni. Benézett 
kogy lakon s nagyon furcsának találta, 
Fen dez homályos szobában rendkivül nagy 
birda enség van. A földön fehérnemü, pa- 

Tabok hevertek, a szekrény ajtaja tár- 
yan kz volt s általában az egész lakás 

"el lde pet mutatott, mintha erőszakos kéz- 

vagek turták volna fel. ; 
ö lsz Jenő előbb kopogtatott, azután 
itömbelni kezdett az ajtón, majd mikor 

látta, hogy zörgetésére senki sem jelentke- 
zik, elment a csendőrőrsre és jelentette gya- 
nuját az őrmesternek. 

Az őzmester két csendőrrel csakhamar 
megjelent a helyszinen. Előbb ők is döröm- 
böltek az ajtón, majd amikor senki sem 
nyitotta ki, betörték. 

A szobában szokatlan látvány fogadta 
őket. Az első pillanatra nyilvánvaló volt, 
hogy betörők jártak a lakásban. Az asztal- 
fiókok a földön hevertek, tartalmuk kiborit- 
va, a szekrények ajtaja nyitva, a zárak 
letörve, az ágy felturva, s a szoba padlóján 
hatalmas vértócsa. 

öÖzvegy Balogh Istvánné azonban sehol 
sem volt... 

Csak hosszabb kutatás után tünt fel 
az őrmesternek egy zsák, mely a szoba e- 
gyik sötét sarkában a falhoz támasztva ál- 
lott. A zsák véres volt. Amikor felbontot- 
ták, irtózatos látvány tárult eléjük: 

a zsákból özvegy (Baloghné rettenete- 
sen megcsonkitott s összevagdalt holt- 
teste került elő, 

Az asszony testét rengeteg késszurás ékte- 
lenitette el, az ismeretlen gyilkosok fejszé- 
vel darabokra törték és a felismerhetet- 
lenségig szétroncsolták a fejét. 

A csendőrség azonnal lezárta és lepe- 
csételte a lakás ajtaját és telefonon érte- 
sitette a satmari ügyészséget a véres rab- 

lógyilkosságról. A satumarei törvényszék 
vezetőügyésze, a vizsgálóbiró és a törvény- 
széki orvosszakértő azonnal gépkocsira ül- 
tek és kimentek Seinibe, a véres szenzáció 
szinhelyére. . 

A nyomozás nagy eréllyel indult meg. 
A rablógyilkos - esetleg többen voltak - 
könnyüszerrel és zajtalanul végezhetett a 
védtelen, magányos nővel. Az összeroncsolt 
hullát azután zsákba gyömöszölte és a fal- 
hoz támasztotta. Miután a lakást kifosz- 
totta, nyugodtan távozott, az ajtót kivül- 

ről bezárta és a kulksot magával vitte. 
A falusiak szerint 

Baloghné szekrényében mintegy 200 
ezer lej készpénz és számos nagyérté- 
kü ékszer fehetett. 

Ezek mind eltüntek. 
Számos egyént vettek őrizetbe s a ki 

hallgatások, vallatások lázasan folynak, A 
nyomozó hatóságok remélik, hogy sikerül 
rövidesen fényt deriteni a véres biüntényre. 
A község lakossága izgatottan várja a nyo 
mozás fejleményeit. 
......... 

- Orvosi hir. Dr. Dénes ignác volt jár- 
ványkórházi főorvos, 26 éves járványkór 
házi alkalmaztatása megszünt. Rendel Nic. 
lorga ucca 3. sz. alatti rendelőjépen naponta 
délelőtt 12-1-ig és délután 3-5-ig. Telefon 
165. szám, 

AVILAG 
Egy asszony „bentülő" 
szirájkja a tartásdijért 
Newyorkból jelentik: Sokféle „Bentülő 

sztrájkot" látott mostanában a világ, de a 
legkülönösebpb ilyen sztrájkot a 35 éves 

Mrs. Mildred Ágnes rendezte. Férje egy] 
szép napon otthagyta Mrs. Ágnest és még 
csak tartásdijat sem volt hajlandó fizetni 
neki. Az elhagyott asszony fogta magát és 
reggel egy félórával előbb bement férje iro 
dájába, leült az iróasztalához és kijelentette 
hogy addig nem megy el, amig a tartásdijat 
meg nem kapja. A fenyegetés meghozta az 
eredményt, mert a férj ész nélkül tárcájá- 
hoz kapott és az első hónapi tartásdijat 
nyomban kifizette. 

Tizmillió facsemnertér 
ültet Irália 

Róma, március 10. 

A miniszterelnök rendeletére a földmü- 
velésügyi miniszter utasitotta az erdészeti 
milicia parancsnokságát, hogy a birodalom 

alapitásának évfordulóját erdősitéssel ünne- 

pelje meg. Május hó 9-től kezdve tizmilli 

facsemetét ültetnek el az ország minden ré- 

szében s ezzel a munkával mintegy 2500 hek 

tár területet fásitanak be, ahol a talaj má: 
felhasználásra alkalmatlan. A munka körül. 
belül 250.000 munkanapot igényel s a mun 

kában a társadalom minden rétegéből tobor. 

zott önkéntesek vesznek részt. 

. e e .. 

Különös legenda az ördög 
bibliájáról 

A világ egyik legérdekesebb bibliáj. 
kétségkivül a stockholmi „Ördögbiblia", - 
amelynek története egészen legendaszerü. - 
Egy régi szerzetes állitólag sulyos bünt kö- 
vetett el, amelyért halálos itélet járt vol- 
na. A rendfőnök azonban alkalmat adott 
neki arra, hogy valamiképp jóvátegye bünét 
és elengedte neki a halálbüntetést azzal : 
feltétellel, hogy százötven pergamentlapra 
lemásolja a bibliát egyetlen éjszakán. A szer 
zetes, aki első pillanatban tisztában volt a 
terv megvalósithatatlanságával, állitólag az 
ördögöt hivta segitségül, hogy vele paktu- 
mot kössön arra az esetre, ha segit neki a 
terv keresztülvitelében. Másnap reggel a 
bibliamásolat elkészült és a szerzetes ke- 
gyelmet kapott. Akár hiszünk ennek a le- 
gendának, akár nem, az „Ördögbiklia" va- 
lóban ritka látványosság. Eltekintve hatal- 
mas méreteitől, olyan gyönyörüű középkori 
kézirással készült, hogy tudománvos értéke, 
felbecsülhetetlen. 



APRÓHIRDETÉSEK 
APRÓHIRDETÉSEK ára Szavankest 

lei. Legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. 
hisdetés dija vidékről postabélyegben e ' 

beküldhető. 
A laphoz intézett levelekre csak válasz 

sélyeg beküldése mellett válaszolhatunk. 
A Rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 
10 szavas apróhirdetést 10 leiért közlünk. 

POSTA 
Gyermek nem akadály 

lvan a kiadóban. 

. 
Mantktaetlottaltlténak 

jeligére level 

Magas árakéri veszek araryat, 
ezüstőt brilliántot, bármilyen mennyiségben 
IHEREST, ékszeráruház. Bul. Reg. Ferd. 3. 

ÁLLÁS 

lapkihordó bevezetett Gyakorlott 
helyre ielvétetik. Jelentkezni a kiadó- 
hivatalban 

Timisoara részére megbizható ujság 
arusokat felvesz Hirsch, Timisoara II Julian 
jrozeseu 31. 

Ínesnek felvétetik. Főzés, mosás nincs. Je- 

Micu 10. 

Kiadóhivatalban. 

Szerény igényü 
pstatisztviselő azonnalra keres raktárnoki 

felügyelői vagy bármily irodai állást. Cim a 
ki iadóban. 686 

! Mindenes főzőnő azonnal felvétetik. D 
mitri Cantemir 40. 

Ügyes, megbizható kifutót keres Ba- 
lázs, Str. Alexanári 34. 664 

Női konfekció munkában jártas vasa- 
lót és varrólányokat felvesz Schwartz, Str. 
Petru Maior 7. 696 

Gyümölcsfa kezelést, szöllő lugas met- 
szést és udvari kert rendezést szakszerüen 
végzek Juhász Ferenc Str. Odobescu 9. 700 

Szépen mosó és vasaló mosónőt keresek, 
Reosenfeld, Str. Avram lancu 13. 

Varró és tanuló 

Menczer szalon, 
emelet. 701 

Munkásnőket odahaza foglalkoztatnék.! 
Cimeket „Háziszőttes" jeligére a kiadó- 
hivatalba. 702 

Bejáróné felvétetik, esetleg árva leány 
etthont talál Str Moldova 82. Kovácsék 703 

Fiatal kovács segéd felvétetik. Jéggyár, 
Str. Astra 5. 706 

Női konfekció munkában gyakorlott lá- 
nyok fölvétetnek. Miron Pompiliu 6. 707 

V ÉTEL-ELADÁS 

Eladó 40. 000 lejert Uioran (Ccna Mure- 
sul) sósfürdő, Kis ház, nagy telekkel, évit- 
kezésre nagyon alkalmas, jó helyen. Érte- 
ke a Magyarság kiadóhivatalában vagy 

r Hunwald Ernő ügyvédnél Uiorán. 126 

Eladó házhely és veteményes föld sürgő 
Een. Értekezni Str. Siusului 8. Tarrnál. 704 

Szenzációs ujdonság! 
Prymus'-sysfermn 

benzingáziőzőgép 
pumpa és előmelegítés nélkül működik, *z 
szál gyufával üzemképes. 1 drb 120 lei Vi- 
dékre utánvét mellett 8 leiel több. 

vaskereskedő Oradea, 
Ss t e r n Józsei Piata Mihai Viteazul 2 

2 a 

Fiatal leány kéttagu családhoz minde: 

entkezni 1-től 3-ig Peterdi Strada Saruil Félmilió érfékü csem pészeit 
692 

miztos navi 3000 lei jövedelemmel meg 
bizható ujságárust keresünk Oradea környé- 
kén levő két közeli községben. Jelentkezni a 

- - nek jöttek a nyomára 
kaucióképes leépitett episcopia bihori vámhivatalnál. Ezen a ha- 

tárállornáson a legritkább esetben fordul- 
nak elő csempészések, mert a vámtisztek pá 

ratlan lelkiismeretességgel teljesitik köteles 
ségüket és amilyen előzékenységgel viselked 
nek az utazó közönséggel szemben, éppen 
annyira megakadályoznak 

gondosan letakarva, 
bukkantak. 

leányok felvétetnek, 
Bul. Reg. Ferdinandi 10. I. 

Ilyem áru. női selyemruha 
selyem sálak kerültek elő. A két korfer tar- 

Darányi mimniszterelnök n Pucc.. 
rémhirekről nyilatkoz, ott 
a magyar pariamemiben 

Budapestről jelentik: Darányi Kálmán 
miniszterelnök tegnap a képviselőházban 
hosszasan válaszolt azokra az interpellációk 
ra, amelyek a legujabban lábrakapott rém- 
hirek kapcsán terjedtek el. 

A magyar kormányelnök kifejtette 1 
kormány feladatait, azok közül is elsősor. 
ban azt a főfeladatot, amely szerint a kor- 
mánynak elsődleges kötelessége őrködnie 
azon ujkeletü politikai áramlatok felett, a 

melyek pár év óta gombamódra szaporod- 
tak el Magyarországon, nehogy átléphessék 
azt a lLatárt, amelyet az állam biztonság: 
érdekében hozott törvények determinálnak. 
- Megnyugtathatom az ország lakossá- 

gát - mondotta a magyar miniszterelnök 
- minden a legnagyobb rendben és csend-- 
ben folyik tovább. A kormány eleget tett 
eme kötelességének, de viszont nem hivatott 
arra, hogy egyes magánemberek pletykáját 

ellenőrizze. 
- A közhatalonmn megrendithetetlenül 

áll az alkotmány és törvénykezés kezeiben. 

Majd azokról a a gazdasági és szociális 

ujitásokról és rendeletekről szólott a 
kormányelnök, amelyeket a lakosság állapo. 
tának javitása érdekében tettek, Nem snge 
jük, mert nem engedhetjük, hogy a sze ed 
séges mozgalmak felelőtlenül kihasznál, 
sák a kormánynak fokozott arányban 
de magától értetődően nem elegendő i et 
kedései nyomán támadt fogyatékosságoka 
Ezután emelt hangon jelentette ki D 

rányi Kálmán: a 
- Nem engedhetjük meg, hogy bármi. 

lyen külső tényező is beleszóljon Magyaror 
szág belső életébe. 

Kitért még a miniszterelnök egy barát- 
ságos állam akkreditált képviselőjének ma 
gatartására, aki nem mutatkozott elé 
gyelmezettnek arra, hogy kellő fentartássai 
fogadja a rémhirt. (valószinüleg a bolgár 
vetre célzott. Szerk.) 

- Még egyszer ki kell jelemtenem - 
fejezte be szavait a magyar miniszterelnök, 
- hogy senkise adjon hitelt a hisztériku 
hirhordozók szavainak. 

selymeil ialáliak asz episcopiai 
vámiisziek a vonaion 
Szokatlanul negyméretü 

tegnap délelőtt az 

minden vissza- 
élést és csempészést. 

Tegnap délelőtt Receanu Constantin 
vámtiszt volt szolgálatban, amikor Bihar- 
keresztes felől befutott a magyarországi 
gyors. Csunya, esős idő volt és a vonaton 
tevés utas érkezett. Receanu azonban egyik 
vámtiszt társával tüzetesen átvizsgálta a vo- 
ratot és az egyik kocsiban az úülés alatt, - 

két hatalmas kotferre 

A vámtisztek érdeklődéssel nyitották 
fel a koffereket és meglepetésük még növe- 
kedett, arnikor a kofferekből rengeteg se- 

kellékek, férfi 

Maradcek szövetek öltöny, kosztüűm, és 

téli kabát mérctekben, gyapju georgette és 
téli mosóáru olcsó maradék ávban. Ep. Pa- 
vel 27. 

Házhely a Piata Venetia villamos meg 
állótól három percnyire eladó. Értekezni P 
Venetia 11. Aas55 

Rasterező vonalzó gép helyszüke miatt 
eladó Cim a kiadóban. 605 

Keresek és vannak kisebb-nagyobb 
szöllők, házak és földek, uj magán- és bér. 
házak, Str. Tache Jonescu 21. Tománé, Te- 
lefon 138. 606 

A Strada Francezán egy 100 négyszög- 
méteres sarok telek egészben vagy két rész- 
ben, továbbá a nagyállomástól 5 percnyire 
több telek eladó. Értekezni Str. Francezá 
12 alattedélután 2-4 óra között. ő658 

Modern teli hálószoba eladó. Str. Ioan 
Ratiu 58. Rátul Comandantuluii Ugyanott 
kétszobás lakás kiadó. 6680 

LAKAS 
twvwz 

Szoba, konyha fáskamara A5-re kiadó. 
Scoalei 20. , s 

csempészés- talmát 500 ezer leire becsülik. 

A felfedezés után meg akarták állapi. 
tani, hogy kié a nagy értéket képviselő két 
koffer. Azonban hiába intéztek felszólitást 
az utasokhoz, a kotterek tulajdonosa nem 
jelentkezett. A vámtisztek jegyzőkönyvet 
vettek fel és a törvény értelmében 

500 ezer lei birságot róttak ki 
az eddig még ismeretlen csempészekre. - 
aznazttomtta : . 

SZINHÁZ 
A MAGYAR SZINHAZ MUSORA: 
Vasárnap délután 7 órakor Premier: 

A szüz és a gödölye. Zilahy Lajos óriási si- 
kerü vigjátéka. Rendes helyárakkal. 

Vasárnap fél 10 órakor: A szüz és a gő- 
dölye. Rendes helyárakkal. 

Hétfőn este 9 órakor: 
és a gödölye. Bucsuelőadás. 
árakkal. 

Vasárnap és hétfőn nagy müvészi ese 

Utóljára. A szül 
Rendes hely- 

mény szinhelye lesz a szinház, amikor is a 
eluji Magyar Szinház kiváló prózai együt- 
tese Bemutatja Oradea közönségének Zil ahy 
Lajosnak, a világhirü nagy irónak legszen 

zációsabb és legjobb vigjátékát, a Szüz és 
gödölyét. A darab oradeai előadása a szin 
házi szezon szenzációja, amelyet dr Kádál 
Imre rendez, a főszerepeket a prózai együt 
tes legkiválóbbjai játszák és az előadás 
hosszantartó élmény marad mindazoknak, 4 
kik megnézik. Teljesen uj diszletek készüli 
tek a darabhoz, amit a társulat magával h 
Clujról. jegyelővétel 11-1l-g és déluti 
z óráig. 

3000 lci 
havi biztos jövedelemmel 

keresünk lapárusitót beve 
zeett helyekre két Oradea 
melletti községben 

a8. 
zszzunasanas. 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CEG KORFORGOGÉFÍM 

ORADEA 

ég felj 

n


